



ERRATA

PROCESSO Nº 18/2400-0000907-5

PREGÃO PRESENCIAL Nº 0001/2019

O Diretor do Departamento de Licitações Centralizadas da Subsecretaria da Administração Central de Licitações do RS - CELIC, no uso de suas atribuições, com fundamento na solicitação da Brigada Militar de fls. 477, informa que, na publicação do Diário Oficial da União – Seção 3 do dia 22/02/2019 (pág. 159), referente ao Aviso de Licitação do Pregão Presencial Internacional, Edital nº 0001/2019, processo nº 18/2400-0000907-5, onde se lê: “OBJETO: (...) – SUSEPE/RS.”, leia-se: “OBJETO: (...) – **BRIGADA MILITAR.**”

Publique-se.

Porto Alegre, 28 de fevereiro de 2019.


Jairo Peres de Oliveira

Diretor do DELIC/CELIC

Renata Manera Fortes
Id. Func. 3497020



ERRATA

PROCESSO Nº 18/2400-0000907-5

PREGÃO PRESENCIAL Nº 0001/2019

O Diretor do Departamento de Licitações Centralizadas da Subsecretaria da Administração Central de Licitações do RS - CELIC, no uso de suas atribuições, com fundamento na solicitação da Brigada Militar de fls. 477, informa que, na publicação do Diário Oficial do Estado/RS do dia 22/02/2019 (pág. 8) e Correio do Povo do dia 22/02/2019 (pág. 26), referente ao Aviso de Licitação do Pregão Presencial Internacional, Edital nº 0001/2019, processo nº 18/2400-0000907-5, onde se lê: "OBJETO: (...) – SUSEPE/RS.", leia-se: "OBJETO: (...) – **BRIGADA MILITAR.**"

Publique-se.

Porto Alegre, 28 de fevereiro de 2019.



Jairo Peres de Oliveira

Diretor do DELIC/CELIC

Renata Manera Fortes
Id. Func. 3497020